

ІНФОРМАЦІЯ

Про наміри встановлення ТОВ «АХІМ ЕНЕРДЖІ» тарифу на теплову енергію для КП «УКРСПЕЦЗВЯЗОК»

В зв'язку з встановленням 25.06.2024 р. Державним агентством «ДЕРЖЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ» середньозважених тарифи на теплову енергію з газу для подальшого встановлення органами місцевого самоврядування тарифів на теплову енергію з альтернативних джерел та Закону України «Про теплопостачання» ТОВ «АХІМ ЕНЕРДЖІ» повідомляє про має намір встановлення нового тарифу на теплову енергію для споживача КП «УКРСПЕЦЗВЯЗОК» за адресою: Полтавська обл., м. Пирятин, вул. Гагаріна, 86, в розмірі 3352,52 грн. за 1 Гкал (без ПДВ).

Тарифи на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії, розраховані відповідно до статті 20 Закону України «Про теплопостачання».

Розрахунок тарифів ТОВ «АХІМ ЕНЕРДЖІ»

	Показник	Для потреб населення	Для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету	Примітка
1	Середньозважені тарифи на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, грн./Гкал без ПДВ	-	3725,02	Опубліковані на офіційному сайті Держенергоефективності 25.06.2024 для Полтавської області *
2	Середньозважені тарифи на транспортування теплової енергії, грн./Гкал без ПДВ	-	649,59	
3	Середньозважені тарифи на постачання теплової енергії, грн./Гкал без ПДВ	-	35,24	
4	Тарифи на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням АДЕ, грн./Гкал без ПДВ	-	3352,52	Визначені як 90% від середньозважених тарифів на теплову енергію (тарифи ряд. 1 * 90%)
4.1	грн./Гкал з ПДВ	-	-	
5	Тарифи на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням АДЕ, грн./Гкал без ПДВ	-	2667,69	Визначені як різниця між тарифами на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням АДЕ та середньозваженими тарифами на транспортування і постачання теплової енергії (тарифи ряд. 4 – тарифи ряд. 2 – тарифи ряд. 3)
5.1	грн./Гкал з ПДВ	-	-	

Питання, пропозиції та зауваження щодо вищенаведеної інформації приймаються протягом 7 календарних днів з дати розміщення оголошення за адресами:

- 08325, Київська обл., Бориспільський р-н, село Щасливе, вул. Фестивальна, будинок 19 або achimenergo@gmail.com.

- 37000, Полтавська обл., Лубенський р-н, м. Пирятин, вул. Соборна, 42 (каб. 12) або office@pyryatyn-mrada.gov.ua.